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Rada Gminy Jabłonna 

Radni-Sesja 

Protokół Nr XVI 
 

XVI Sesja Rady Gminy Jabłonna w dniu 5.08.2025 r. 

Miejsce posiedzenia: sala narad 

Obrady rozpoczęto 5.08.2025 r. o godzinie 16:30, a zakończono o godzinie 17:18 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. 

Obecni: 

1. Wiesława Bogusz 

2. Łukasz Burak 

3. Liliana Dalmata 

4. Adam Klimek 

5. Ryszard Lis 

6. Agnieszka Malec 

7. Mariusz Mielnik 

8. Grzegorz Nowak 

9. Monika Nowak 

10. Jerzy Pawelec 

11. Marcin Pielecha 

12. Kamil Skałecki 

13. Henryk Wilkołek 

14. Michał Zdunek 

 

Ad. 1. Otwarcie posiedzenia. 

Sesję otworzył i poprowadził Przewodniczący Rady Gminy Jabłonna Pan Kamil Skałecki 

wypowiadając formułę „Otwieram XVI sesję IX kadencji Rady Gminy Jabłonna”. Poinformował, że 

sesje rady są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Przekaz realizowany jest wraz z autodyskrypcją. Nagrania obrad są udostępnione w BIP i na 

stronie internetowej Gminy Jabłonna oraz w inny sposób zwyczajowo przyjęty. Następnie 

poprosił o sprawdzenie kworum. Stwierdził, że w sesji uczestniczy 12 radnych, co stanowi 

niezbędne kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. Nieobecni Radni: Pan Jerzy 

Pawelec i Pan Marcin Pielecha. Powitał: Zastępcę Wójta Gminy Jabłonna – Pana Marcina 

Pastuszaka, Skarbnika Gminy Jabłonna – Panią Jolantę Góra, Sekretarza Gminy Jabłonna – Pana 

Ryszarda Próchnickiego, Panią Grażynę Gwiazda - Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w 

Lublinie, Dyrektorów, Kierowników jednostek organizacyjnych z terenu Gminy Jabłonna, 
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inspektora ds. administracyjnych i obsługi rady gminy – Panią Magdalenę Pęcak, informatyka – 

Pana Huberta Brydę, Radnych, Sołtysów oraz wszystkich Państwa, którzy oglądają transmisję z 

obrad. Listy osób uczestniczących w sesji stanowią załączniki do protokołu. 

 

Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad. 

Porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Informacja Wójta o pracy Gminy w okresie między sesjami oraz z wykonania uchwał Rady 

Gminy Jabłonna. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie między 

sesjami. 

5. Interpelacje i zapytania Radnych. 

6. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie przyjęcia Strategii terytorialnej Otuliny Roztocza na lata 2025-2030,  

b) w sprawie określenia wzoru wniosku o przyznanie dodatku mieszkaniowego oraz wzoru 

deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego, 

c) w sprawie przyjęcia Lokalnego Planu Rozwoju Usług Społecznych i Deinstytucjonalizacji 

na lata 2025-2027, 

d) w sprawie zmian w budżecie na rok 2025, 

e) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

7. Przyjęcie protokołu z XIV sesji Rady Gminy Jabłonna z dnia 26.06.2025 r. 

8. Przyjęcie protokołu z XV sesji Rady Gminy Jabłonna z dnia 8.07.2025 r. 

9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

10. Sprawy bieżące. 

11. Zamknięcie obrad. 

 

Kamil Skałecki – poinformował, że zaproszenie na sesję wraz z porządkiem obraz i materiałami 

objaśniającymi zostały wysłane drogą elektroniczną na tablety w dniu 29 lipca br.  Nie zgłoszono 

uwag co sposobu powiadomienia o sesji. 

Kolejno zapytał, czy ze strony Pana Wójta lub Państwa Radnych są wnioski dotyczące zmiany 

porządku obrad sesji? 

Marcin Pastuszak – złożył wniosek w sprawie wycofania z porządku obrad punktu 6a – projektu 

uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Terytorialnej Otuliny Roztocza na lata 2025-2030. Dodał, że 

powodem tego jest fakt, iż dokument strategii nie został jeszcze zaopiniowany przez Zarząd 

Województwa Lubelskiego, dlatego też Rada Gminy nie może podjąć uchwały. 

Więcej wniosków nie złożono, wobec tego Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie złożony 

wniosek. 
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Głosowano w sprawie: 

w sprawie wycofania z porządku obrad projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii 

terytorialnej Otuliny Roztocza na lata 2025-2030 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Wiesława Bogusz, Łukasz Burak, Liliana Dalmata, Adam Klimek, Ryszard Lis, Agnieszka Malec, 

Mariusz Mielnik, Grzegorz Nowak, Monika Nowak, Kamil Skałecki, Henryk Wilkołek, Michał 

Zdunek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jerzy Pawelec, Marcin Pielecha 

 Przewodniczący stwierdził, że wniosek został przyjęty 12 głosami za, tj. jednomyślnie. 

Następnie stwierdził, że uznaje porządek obrad za przyjęty. Przystąpiono do jego realizacji.  

 

Ad. 3. Informacja Wójta o pracy Gminy w okresie między sesjami oraz z wykonania uchwał 

Rady Gminy Jabłonna. 

Marcin Pastuszak – przedstawił informację o pracy gminy w okresie między sesjami. Wersję 

papierową tej informacji otrzymali wszyscy Radni i stanowi ona załącznik do protokołu. 

Poinformował, że od 16 lipca pełni obowiązki Wójta Gminy Jabłonna w związku z długotrwałą 

nieobecnością Pani Wójt na zwolnieniu lekarskim. Oznajmił, że Przewodniczący Rady przekazał 

stosowne zawiadomienie do Wojewody Lubelskiego, zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym. 

Zreferował działania podejmowane od ostatniej sesji zwyczajnej pod koniec czerwca: 

- 1 i 8 lipca uczestniczył w spotkaniach w UM Bychawa w ramach porozumienia „Otulina 

Roztocza”, dotyczących strategii oraz projektów planowanych do złożenia w ramach konkursów 

11.4 i 11.5 Funduszy Europejskich dla Lubelskiego. Wyjaśnił, że termin naboru został przesunięty 

na koniec września. 

- 6 lipca odbył się coroczny Piknik Sołtysów organizowany przez LGD „Kraina Wokół Lublina”. 

Powiedział, że nie uczestniczył w wydarzeniu, ale podziękował sołtysom za liczną obecność. 

- 9 lipca brał udział w posiedzeniu Rady LGD, dotyczącym planowanych naborów wniosków we 

wrześniu. Gmina planuje złożyć wniosek na modernizację placu zabaw przy szkole w Piotrkowie. 

- 14 lipca spotkał się z przedstawicielami firmy Wodrol w sprawie zabezpieczenia sieci 

wodociągowej i ujęć wody, w tym modernizacji studni w Chmielu. 
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- 23 lipca odbyło się spotkanie z przedstawicielami UM Lublin i Stowarzyszenia Lubelskiego 

Obszaru Metropolitalnego nt. potencjalnych terenów inwestycyjnych w gminie. Miasto Lublin 

szuka nowych lokalizacji pod inwestycje poza swoim obszarem. 

- 30 lipca ponownie uczestniczył w spotkaniu w Bychawie dotyczącym przygotowania partnerstw 

projektowych w ramach „Otuliny Roztocza”. 

Kolejno złożył informacje dotyczące przetargów i zapytań ofertowych: 

-  Trwa analiza ofert na dowóz uczniów do szkół od 1 września. 

- Ogłoszono zapytanie na remont kapliczki w Jabłonnie-Majątek z Funduszu Sołeckiego. 

- Rozstrzygnięto przetarg na sprzedaż działki przy remizie i świetlicy w Jabłonnie-Majątek – 

działkę kupi firma Redats za kwotę 34 661,40 zł. 

- Rozstrzygnięto przetarg na odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych; do 29 sierpnia 

musi zostać podpisana umowa z wykonawcą, co będzie wymagało zwołania sesji w celu 

zwiększenia środków w budżecie. 

Na zakończenie poinformował, że 10 sierpnia odbędą się wybory uzupełniające radnego 

w Tuszowie – głosowanie potrwa od godz. 7:00 do 21:00. 

Kamil Skałecki – podziękował Panu Wójtowi za przedstawione informacje. Następnie oznajmił, 

że na sesji obecna jest Pani Grażyna Gwiazda – Dyrektor PUP w Lublinie, dlatego poprosił ją o 

zabranie głosu.  

Grażyna Gwiazda - podziękowała za zaproszenie na posiedzenie Rady Gminy. Wyjaśniła, że 

głównym celem jej wizyty jest poinformowanie, że od 1 września 2025 r. obsługa mieszkańców 

gminy Jabłonna w zakresie spraw związanych z bezrobociem i zatrudnieniem zostanie 

przeniesiona z filii w Bychawie do siedziby PUP w Lublinie przy ul. Mełgiewskiej 11C. Decyzja ta 

wynika z lepszych warunków komunikacyjnych z większości miejscowości gminy do Lublina oraz 

faktu, że naturalnym rynkiem pracy dla mieszkańców jest miasto Lublin. Zmiana była uzgadniana 

z Wójt Gminy Jabłonna i została zatwierdzona uchwałą Rady Powiatu z dnia 26 stycznia br., a 

także decyzją Starosty Lubelskiego. Pani Dyrektor przekazała również aktualne informacje z 

lokalnego rynku pracy - od 1 czerwca br. obowiązuje nowa ustawa o rynku pracy, zgodnie z którą 

rejestracja bezrobotnych odbywa się na podstawie miejsca zamieszkania, a nie meldunku, poza 

tym rolnicy niezależnie od powierzchni posiadanego gospodarstwa, mogą rejestrować się jako 

osoby bezrobotne i korzystać z pełni dostępnych świadczeń (zasiłki, szkolenia, staże itp.). 

Wyjaśniła, że nowa ustawa przewiduje także wsparcie dla osób w wieku emerytalnym, m.in. 

przez dofinansowania dla pracodawców, którzy ich zatrudnią. 

Poinformowała, że z terenu gminy Jabłonna zarejestrowanych jest obecnie 156 osób 

bezrobotnych, z czego 10% pobiera zasiłek. W całym powiecie liczba zarejestrowanych osób 

przekroczyła 2800 – co oznacza wzrost o ok. 300 osób w ostatnim czasie, wynikający głównie ze 

zmian w przepisach. Zwróciła uwagę na problemy z bezrobociem wśród osób młodych (poniżej 

30 r.ż.), które stanowią ponad 31% ogółu bezrobotnych (średnia krajowa wynosi 23%). 

Poinformowała, że dla tej grupy realizowane są programy aktywizujące, dostosowane do 
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zainteresowań i potencjału zawodowego. W zakresie ofert pracy, PUP w Lublinie znajduje się na 

pierwszym miejscu w województwie pod względem ich liczby – na koniec lipca pozyskano już 

ponad 3000 ofert, głównie z terenu miasta Lublin. Dostępne są również dotacje na rozpoczęcie 

działalności gospodarczej – w wysokości 30 tys. zł (w 2024 r. udzielono 192 dotacji, w 2025 już 

74), staże zawodowe – ze stypendium w wysokości 2770 zł miesięcznie, prace interwencyjne – z 

dofinansowaniem rzędu 10 tys. zł, szkolenia zawodowe i studia podyplomowe – w tym z 

Krajowego Funduszu Szkoleniowego (nabory do 11 i 14 sierpnia). Podkreśliła, że priorytet w 

dostępie do wsparcia mają m.in. osoby 50+, bez kwalifikacji, samotnie wychowujące dzieci oraz 

posiadające Kartę Dużej Rodziny. Pani Dyrektor przedstawiła również inicjatywy wspierające 

przedsiębiorczość i lokalny biznes: BBI – Branżowy Bank Informacji – zrzeszający ponad 700 firm, 

które otrzymują informacje o dostępnych naborach, wsparciu finansowym oraz wydarzeniach 

kulturalnych, także z terenu gminy Jabłonna oraz Biznes Giełda 24 – platforma promująca lokalne 

firmy i ich usługi, mająca na celu ułatwienie nawiązywania współpracy i zdobywania klientów. 

Na zakończenie odniosła się do zgłoszonych obaw dotyczących trudności z dojazdem do Lublina 

przez mieszkańców niektórych miejscowości, w tym Wierciszowa. Pani Dyrektor zapewniła, że 

rozważy możliwe rozwiązania, aby ułatwić mieszkańcom dostęp do usług PUP. Poprosiła również 

o pomoc sołtysów w rozpowszechnianiu informacji o zmianie lokalizacji obsługi mieszkańców 

oraz o zamieszczenie stosownych ogłoszeń na tablicach informacyjnych. 

Kamil Skałecki – w związku z brakiem pytań do Pani Dyrektor, Przewodniczący podziękował za 

przedstawione informację i za udział w sesji. 

Pani Grażyna Gwiazda również podziękowała i opuściła dalsze obrady.  

 

Ad. 4. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 

między sesjami. 

Kamil Skałecki – przedstawił informację z działalności Rady od ostatniej sesji. Poinformował, że 

ostatnia sesja odbyła się 8 lipca br. Następnie odniósł się do zbiórki charytatywnej pod nazwą 

„Pomoc, która wraca”, zorganizowanej 13 lipca we wszystkich parafiach na terenie gminy oraz w 

parafii w Bychawce, na rzecz rodziny z Piotrkowa Drugiego, poszkodowanej w wyniku pożaru 

domu. Organizatorem było Stowarzyszenie Wspierania Inicjatyw Społecznych. Pan 

Przewodniczący wyraził szczególne podziękowania dla mieszkańców, radnych, sołtysów, 

pracowników Urzędu Gminy oraz darczyńców za solidarność i zaangażowanie. Podczas zbiórki 

zebrano kwotę 37 854,93 zł, która zostanie przeznaczona na pomoc rodzinie. Zbiórka potrwa do 

30 września. Przewodniczący poinformował również, że 17 lipca do Wojewody Lubelskiego 

została przekazana informacja o czasowym ograniczeniu wykonywania zadań i kompetencji 

Wójta Gminy Jabłonna oraz o przejęciu jego obowiązków przez Zastępcę Wójta. Kolejno oznajmił, 

że w dniu 24 lipca odbył spotkanie z pełniącym obowiązki Wójta – Panem Marcinem 

Pastuszakiem, podczas którego zostały omówione najważniejsze kwestie, które następnie były 

przedmiotem dyskusji na posiedzeniu połączonych komisji Rady Gminy w dniu 1 sierpnia. 
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Na zakończenie przekazał, że do Biura Rady nie wpłynęły żadne pisma od ostatniej sesji. 

Nie zgłoszono pytań ze strony radnych do przedstawionej informacji. 

 

Ad. 5. Interpelacje i zapytania Radnych. 

Nie złożono interpelacji ani zapytań.  

 

Ad. 6. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie przyjęcia Strategii terytorialnej Otuliny Roztocza na lata 2025-2030 

Punkt zdjęto z porządku obrad 

 

b) w sprawie określenia wzoru wniosku o przyznanie dodatku mieszkaniowego oraz wzoru 

deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego 

Katarzyna Ostrowska-Paździor - poinformowała, że przedstawiony projekt uchwały wynika z 

obowiązku ustawowego, określonego w ustawie z dnia 21 czerwca 2001 r. o dodatkach 

mieszkaniowych. Zgodnie z art. 7 ust. 1e tej ustawy, Rada Gminy jest zobowiązana do określenia 

wzoru wniosku o przyznanie dodatku mieszkaniowego. Wyjaśniła, że przygotowane jako 

załączniki do uchwały wzory: wniosku oraz deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego 

zostały opracowane w oparciu o dane wskazane w przepisach ustawy. Podkreśliła również, że 

projekt uchwały był szczegółowo omawiany podczas wspólnego posiedzenia komisji. 

Kamil Skałecki – poprosił Panią Monikę Nowak – Przewodniczącą Komisji Oświaty Kultury, 

Sportu i Spraw Społecznych o przedstawienie opinii z wspólnego posiedzenia Komisji na temat 

projektu uchwały.  

Monika Nowak – opinia wspólnej komisji jest pozytywna. 

Nie zgłoszono pytań do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVI/104/2025 w sprawie określenia wzoru wniosku o przyznanie dodatku 

mieszkaniowego oraz wzoru deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Wiesława Bogusz, Łukasz Burak, Liliana Dalmata, Adam Klimek, Ryszard Lis, Agnieszka Malec, 

Mariusz Mielnik, Grzegorz Nowak, Monika Nowak, Kamil Skałecki, Henryk Wilkołek, Michał 

Zdunek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (2) 

Jerzy Pawelec, Marcin Pielecha 

 Przewodniczący stwierdził, że w/w uchwała Nr XVI/104/2025 została podjęta 12 głosami 

za, tj. jednomyślnie. 

 

c) w sprawie przyjęcia Lokalnego Planu Rozwoju Usług Społecznych i Deinstytucjonalizacji na 

lata 2025-2027 

Katarzyna Ostrowska-Paździor - poinformowała, że projekt uchwały był szczegółowo omawiany 

podczas wspólnego posiedzenia komisji w dniu 1 sierpnia br. Wyjaśniła, że potrzeba jego 

przyjęcia wynika z realizacji polityki deinstytucjonalizacji usług społecznych i dążenia do 

zwiększenia dostępności usług środowiskowych dla mieszkańców gminy. Podkreśliła, że uchwała 

umożliwi aplikowanie o środki zewnętrzne, m.in. w ramach Funduszy Europejskich dla 

Lubelskiego, gdzie posiadanie dokumentu LBRUS jest dodatkowo premiowane. Dokument został 

opracowany przy udziale ekspertów oraz doradcy z ROPS w Lublinie i poddany konsultacjom 

społecznym, w których nie zgłoszono uwag. Wskazała również podstawę prawną podjęcia 

uchwały oraz zgodność działań z Gminną Strategią Rozwiązywania Problemów Społecznych na 

lata 2024–2030. 

Kamil Skałecki – poprosił Panią Monikę Nowak – Przewodniczącą Komisji Oświaty Kultury, 

Sportu i Spraw Społecznych o przedstawienie opinii z wspólnego posiedzenia Komisji na temat 

projektu uchwały.  

Monika Nowak – opinia wspólnej komisji jest pozytywna. 

Nie zgłoszono pytań do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVI/105/2025 w sprawie przyjęcia Lokalnego Planu Rozwoju Usług 

Społecznych i Deinstytucjonalizacji na lata 2025-2027 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Wiesława Bogusz, Łukasz Burak, Liliana Dalmata, Adam Klimek, Ryszard Lis, Agnieszka Malec, 

Mariusz Mielnik, Grzegorz Nowak, Monika Nowak, Kamil Skałecki, Henryk Wilkołek, Michał 

Zdunek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jerzy Pawelec, Marcin Pielecha 
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 Przewodniczący stwierdził, że w/w uchwała Nr XVI/105/2025 została podjęta 12 głosami 

za, tj. jednomyślnie.  

 

d) w sprawie zmian w budżecie na rok 2025 

Jolanta Góra - przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2025 rok, 

obejmujący zwiększenie planowanych dochodów o kwotę 66 078,52 zł oraz wydatków o 99 

493,29 zł. Wskazała, że zmiany po stronie dochodów wynikają m.in. z wpływu zwrotu podatku 

VAT za 2024 rok, opłat za zajęcie pasa drogowego, odszkodowania za uszkodzone wiaty 

przystankowe, wpływów z podatków lokalnych oraz grzywny za niewypełnienie obowiązku 

szkolnego. 

Po stronie wydatków zaplanowano m.in. środki na wykonanie studium dla projektów: 

rozbudowy Centrum Kultury w Piotrkowie oraz zagospodarowania terenu przy rzece 

Czerniejówce w Jabłonnie-Majątku – oba realizowane w partnerstwie z innymi gminami. 

Ponadto zwiększono środki na wkład własny do stypendiów socjalnych oraz na wynagrodzenia i 

pochodne w Urzędzie Gminy w związku z odejściem pracownika na rentę. 

Dodatkowo uchwała zawiera przesunięcia między paragrafami w ramach wydatków szkół, w 

szczególności dotyczące specjalnej organizacji nauki. Skarbnik poinformowała, że po 

wprowadzeniu zmian deficyt wynosi 3 693 482,58 zł, a planowane przychody 5 173 418,58 zł, z 

czego 3 651 502,83 zł stanowią kredyty. Uzasadnienie szczegółowo obrazujące poszczególne 

zmiany przedstawione przez Panią Skarbnik stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Kamil Skałecki – poprosił Panią Monikę Nowak – Przewodniczącą Komisji Oświaty Kultury, 

Sportu i Spraw Społecznych o przedstawienie opinii z wspólnego posiedzenia Komisji na temat 

projektu uchwały.  

Monika Nowak – opinia wspólnej komisji jest pozytywna. 

Nie zgłoszono pytań do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVI/106/2025 w sprawie zmian w budżecie na rok 2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Wiesława Bogusz, Łukasz Burak, Liliana Dalmata, Adam Klimek, Ryszard Lis, Agnieszka Malec, 

Mariusz Mielnik, Grzegorz Nowak, Monika Nowak, Kamil Skałecki, Henryk Wilkołek, Michał 

Zdunek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (2) 

Jerzy Pawelec, Marcin Pielecha 

 Przewodniczący stwierdził, że w/w uchwała Nr XVI/106/2025 została podjęta 12 głosami 

za, tj. jednomyślnie.  

 

e) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Jolanta Góra - poinformowała, że zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej dotyczą 

załącznika nr 1 – prognozy kwoty długu, która została dostosowana do zmian w budżecie na 

2025 r. w zakresie dochodów, przychodów i deficytu. Obecnie planowana kwota długu na 2025 r. 

wynosi 12 666 463,83 zł. Zmiany objęły również załącznik nr 2 – wykaz przedsięwzięć, do którego 

wprowadzono dwa nowe projekty: Nadbudowa i przebudowa budynku Centrum Kultury w 

Piotrkowie Drugim, o łącznych nakładach 8 977 829,86 zł na lata 2025–2027 oraz 

Zagospodarowanie terenu przyległego do rzeki Czerniejówki w miejscowości Jabłonna-Majątek, z 

łącznymi nakładami 9 159 913,79 zł na lata 2025–2028. Dodatkowo zaznaczyła, że do uchwały 

dołączono objaśnienia przyjętych wartości, które uwzględniają również zmiany wynikające z 

zarządzenia Wójta przyjętego po ostatniej sesji. 

Kamil Skałecki – poprosił Panią Monikę Nowak – Przewodniczącą Komisji Oświaty Kultury, 

Sportu i Spraw Społecznych o przedstawienie opinii z wspólnego posiedzenia Komisji na temat 

projektu uchwały.  

Monika Nowak – opinia wspólnej komisji jest pozytywna. 

Nie zgłoszono pytań do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVI/107/2025 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Wiesława Bogusz, Łukasz Burak, Liliana Dalmata, Adam Klimek, Ryszard Lis, Agnieszka Malec, 

Mariusz Mielnik, Grzegorz Nowak, Monika Nowak, Kamil Skałecki, Henryk Wilkołek, Michał 

Zdunek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jerzy Pawelec, Marcin Pielecha 

 Przewodniczący stwierdził, że w/w uchwała Nr XVI/107/2025 została podjęta 12 głosami 

za, tj. jednomyślnie. 
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Ad. 7. Przyjęcie protokołu z XIV sesji Rady Gminy Jabłonna z dnia 26.06.2025 r. 

Nie zgłoszono uwag do w/w protokołu. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XIV sesji Rady Gminy Jabłonna z dnia 26.06.2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Wiesława Bogusz, Łukasz Burak, Liliana Dalmata, Adam Klimek, Ryszard Lis, Agnieszka Malec, 

Mariusz Mielnik, Grzegorz Nowak, Monika Nowak, Kamil Skałecki, Henryk Wilkołek, Michał 

Zdunek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jerzy Pawelec, Marcin Pielecha 

 Przewodniczący stwierdził, że w/w protokół został przyjęty 12 głosami za, tj. 

jednomyślnie.  

 

Ad. 8. Przyjęcie protokołu z XV sesji Rady Gminy Jabłonna z dnia 8.07.2025 r. 

Nie zgłoszono uwag do w/w protokołu. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XV sesji Rady Gminy Jabłonna z dnia 8.07.2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Wiesława Bogusz, Łukasz Burak, Liliana Dalmata, Adam Klimek, Ryszard Lis, Mariusz Mielnik, 

Grzegorz Nowak, Monika Nowak, Kamil Skałecki, Henryk Wilkołek, Michał Zdunek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Agnieszka Malec 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Jerzy Pawelec, Marcin Pielecha 
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 Przewodniczący stwierdził, że w/w protokół został przyjęty 11 głosami, przy 1 

wstrzymującym się.  

 

Ad. 9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

W związku z tym, że na ostatniej sesji nikt nie skorzystał z tego trybu Pan Przewodniczący 

zamknął ten punkt porządku obrad.  

 

Ad. 10. Sprawy bieżące. 

Kamil Skałecki - przypomniał o zbliżających się wyborach uzupełniających do Rady Gminy 

Jabłonna w okręgu nr 15 - Tuszów, które odbędą się w niedzielę, 10 sierpnia br. Podał, że siedziba 

Obwodowej Komisji Wyborczej nr 6 będzie znajdować się w Szkole Podstawowej w Tuszowie -

Tuszów 159. Zaapelował do mieszkańców o udział w głosowaniu, podkreślając, że jest to nie 

tylko prawo, ale również przejaw odpowiedzialności obywatelskiej. Zachęcił do aktywnego 

udziału w wyborach oraz życzył wszystkim kandydatom powodzenia i satysfakcji z uczestnictwa w 

procesie demokratycznym. 

Marcin Pastuszak - udzielił odpowiedzi na pytania zgłoszone przez Panią Radną Wiesławę Bogusz 

podczas ostatniego wspólnego posiedzenia komisji. W kwestii tabliczek poinformował, że sprawa 

została przekazana do realizacji i poprosił o cierpliwość. Odnosząc się do sprawy drogi 

wewnętrznej, wyjaśnił, że w dalszym ciągu w dwóch przypadkach nie została zdjęta hipoteka z 

działek. W jednym przypadku właścicielka przebywa za granicą, a w drugim – brak jest kontaktu z 

małżeństwem będącym współwłaścicielami. 

Wiesława Bogusz - powiedziała, że zgodnie z przekazanymi wcześniej informacjami jedna z 

hipotek została już zdjęta, a pozostała tylko jedna – związana z jedną rodziną. 

Marcin Pastuszak – zadeklarował, że zweryfikuje przekazane informacje i zobowiązał się do 

udzielenia informacji Pani Radnej telefonicznie. 

Kamil Skałecki - zwrócił się do Wójta z pytaniem o stan realizacji dokumentacji dotyczącej 

przystanku w miejscowości Czerniejów, która została ujęta w budżecie jako inwestycja do 

realizacji. Zapytał, czy zostały już podjęte działania w tym zakresie? 

Marcin Pastuszak - poinformował, że nie posiada w tym momencie szczegółowych informacji na 

ten temat. Zapowiedział, że zwróci się z pytaniem do Pani Wójt, która miała planowane 

spotkanie z Zarządem Dróg Wojewódzkich i przekaże Radzie odpowiedź po uzyskaniu informacji. 

 

Ad. 11. Zamknięcie obrad. 

W związku z wyczerpaniem punktów obrad Przewodniczący podziękował za udział w obradach i 

wypowiedział słowa: „Zamykam XVI sesję IX kadencji Rady Gminy Jabłonna”. Uchwały podjęte na 

sesji stanowią załączniki do niniejszego protokołu. 
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Przewodniczący Rady Gminy Jabłonna 

Kamil Skałecki 

 

 

 

Przygotowała: Magdalena Pęcak 


